

El nazismo se va a lanzar al asalto definitivo de Austria

Para defenderse contra la aviación extranjera

La superioridad de nuestros pilotos

La gran batalla de Teruel nos demuestra que entramos en la fase de los grandes combates. Combates que durarán meses y meses y para los cuales es necesario tener una alta moral de guerra, una disciplina de hierro y una sangre fría a toda prueba. NO HAY QUE OLVIDAR QUE LA BATALLA DE TERUEL, QUE HA COMENZADO A MEDIADOS DE DICIEMBRE, DURA TODAVIA. En esta batalla, el escuadrón, ante la calidad inferior de su infantería, ha utilizado grandes masas de artillería y de aviación, que, a pesar del insuperable heroísmo de nuestras divisiones, han logrado algunas veces quebrantar la moral de otras no acostumbradas a resistir la avalancha de plomo con la que el escuadrón aciata y sustituir el poco valor combativo de su infantería.

Careciendo de infantería en calidad y cantidad para realizar ofensivas de gran envergadura y a fondo, los invasores habrán de recurrir intensamente al carácter de "guerra de materiales", y especialmente al de guerra de aviación.

Italia y Alemania han enviado a España mucho material bélico, y especialmente aviación y artillería. Estas dos Potencias fascistas que ayudan a Franco—para ganar la guerra con contra de nosotros—saben que la victoria del pueblo español significaría el principio del fin de los dictadores fascistas y una victoria enorme de la democracia mundial. Nunca debemos olvidarnos de explicar a los soldados y jefes del Ejército que son los invasores los que proveen a Franco de armamento y material bélico para organizar la matanza de españoles, para adueñarse de sus riquezas, sin que les importe arrasar nuestras ciudades y nuestros campos.

Nuestros enemigos poseen incidentalmente más aparatos que nosotros. Esto le sabe todo el mundo. La política de "no intervención" no nos permite adquirir en el extranjero lo que necesitamos. Nuestra producción no puede todavía marchar al paso con los envíos de Hitler y Mussolini, pero muy pronto superaremos esta desigualdad, como el mismo Gobierno nos ha dicho. La calidad de nuestros aparatos supera a la de los fascistas. En cuanto a los pilotos, a nuestros héroes pilotos, vanguardia de nuestra magnífica juventud, si técnicamente poseemos aparatos iguales o superiores a los del adversario, su espíritu combativo es enormemente superior al de los invasores, si de los camaradas patriotas, a los que luchamos por la independencia de España y por el bienestar de su glorioso pueblo.

Por esto hay toda una campaña, organizada por elementos de la "quinta columna", para desprestigiar a nuestra aviación, para demostrar a nuestro Ejército y para disminuir el espíritu y la gratitud bien merecida por nuestros pilotos, campaña que se traduce en bromas sespimentadas, en frases que intentan niar el mérito y el arrojo de nuestros aviadores.

La cifra oficial, exacta y veraz de 293 aparatos italianos y alemanes enviados por nuestros enemigos durante el año pasado, frente a los 92 aviones españoles destruidos por los fascistas, ahorra toda la insistencia demostrativa de la superioridad de nuestros pilotos.

Tenemos mejor y menos aviación que los fascistas. Por esta razón, la aviación del crimen puede operar con relativa libertad sobre los frentes, eslayando la réplica contundente de la nuestra, y permitiendo así, por su empleo simultáneo sobre la retaguardia y diversas zonas de la vanguardia, no sólo el fracccionamiento de nuestra masa aérea, sino, además, la constitución de una reserva, para utilizarla, con posibilidades de no ser detenida en su misión por nuestros aviones, en un teatro previamente elegido.

Por otra parte, es necesario hacer comprender a todos que la defensa contra los bombarderos no puede ser siempre obra de nuestras armas. Una buena moral, una buena organización del terreno, la utilización de nuestros fusiles y de nuestras armas automáticas, una disciplina, una agitación permanente sobre los efectos de la aviación, son tareas importantísimas para que el enemigo no logre su objetivo de demoralizar a nuestras tropas.

En un próximo artículo señalaremos algunas de las medidas que, adoptadas, darán buenos efectos.

De Enseñanza

Por creerlo de interés para los maestros, copio el apartado 8.º de la orden ministerial de 29 de enero pasado—ascensos por carrera de escalas—, que dice así: "Los maestros nacionales que se consideren con derecho al ascenso, por hallarse en zona leal y tener mejor situación escalafonal que algunos de los ascendidos en la presente orden, elevarán instancia, acompañada de la hoja de servicios, dentro del plazo de quince días, por conducto y con informe de la respectiva Dirección provincial o Sección administrativa, en su caso."

La relación de todos los maestros y maestras nacionales afectados por esta corrida de escalas viene, para las maestras, en la "Gaceta" del 8 de febrero, y para los maestros, en la "Gaceta" del 9, pero ambas relaciones las publica "El Magisterio Español" de fecha 18-19 de febrero, número extraordinario 6.784-5.

Todos los asociados de la F.E.T.E. tienen el deber de suscribirse a "El Magisterio Español", que se publica bimensualmente con regularidad, sin aumento del coste de la suscripción, a pesar del sobreprecio del papel. Dirección: Hernán Cortés, 19, segundo, Valencia.

CORRESPONDENCIA
Libros.—Los auxiliares docentes—antes auxiliares de Lucha contra el analfabetismo—no están comprendidos en la gratificación especial de los meses de noviembre y diciembre. Tan sólo percibirán la corriente gratificación de adultos, si lo solicitaron y recibieron la oportuna autorización.

TOVARICH

CARTELERA
del S. U. E. P.-C. N. T.

Programa para hoy jueves.
CENTRAL.—Exito de la película sentimental "Radio Poncasta", por Gloria Stuart.

SALON ESPAÑA.—La misteriosa y emocionante producción Universal "La Muerita", por Boris Karloff, y el reportaje de actualidad "AY que nos necesite".

En ambas cine funciones permanente desde las diez de la tarde.

MONUMENTAL.—Debut del espectáculo de variedades "Gaites 1940".
Herminia Falcó, pareja de baile; Vera Frey, excofante ballarina; Carmen Velasco, ballarina; Julio Hernández, el porta rojo; Olivera y sus Variedades; Los Angeles; Herminia; Falcó y los de la gracia; Encarnita Velasco, ballarina internacional; y Rosa Negri, estrella de la canción.

Das funciones: A las seis tarde y diez noche.

Carta de la Célula del C. P. al camarada Alemán

El día 18 del pasado mes quedó constituida la Célula del Comité Provincial, integrada por todos los camaradas que trabajan en el tomanado, entre otros importantes aspectos, el de dirigir al camarada Alemán la siguiente carta:

"Camarada Jacinto Alemán: Anoche quedó constituida la Célula del C. P. de nuestro Partido, la cual agrupa a todos los camaradas que componen el aparato de trabajo de esta Casa.

Por unanimidad se acordó comunicarte, porque sabemos que esta noticia le ha de satisfacer, ya que con ello queda cumplido tu deseo. También se tomó el acuerdo de testimoniarle el profundo sentimiento del Partido por la enfermedad que te aqueja temporalmente de la vida política activa, de las funciones de máxima responsabilidad a que fuiste elevado por tus magníficas virtudes revolucionarias, por tu fidelidad acendrada al Partido y a nuestra gloriosa Internacional Comunista.

Camarada Alemán: La Célula del C. P. del conjunto de los miembros del Partido y las masas trabajadoras alicantinas desean con fervor que tu dolencia sea dominada rápidamente, que el dirigente seguro y abnegado de nuestro Partido se incorpore al trabajo de orientador y guía que acelere la victoria del pueblo sobre sus enemigos interiores y extranjeros.

Comarada Alemán, ¡salud!
Por la Célula del aparato del C. P.: El secretario general."

El espectáculo de variedades «Aló-Aló» actuará en Villena

Después de una brillantísima actuación en el teatro Principal de Alicante, de la compañía de variedades "Aló-Aló", que dirige el notable maestro Vives, lo va a hacer en fecha próxima en Villena, y participando en diversas poblaciones de la zona leal, donde ha de cosechar nuevos éxitos.

En el completo y magnífico conjunto de que está compuesto el espectáculo "Aló-Aló" existen figuras destacadas en la escena, como la hermosa ballarina Lola Torres, la pareja de clown hermanos Aragón, el magistral recitador Manolo Dicente y la joven y brillante ballarina Leonor Lara, magnífica revelación del arte gitano.

TRIBUNALES

Se inaugura un nuevo Tribunal de Urgencia

Procesados por dirigir insultos a un perro

El día fué ayer de algún movimiento en el vetusto edificio de la Audiencia. Acabaron los dos Tribunales Populares e inauguró sus tareas el del Jurado de Urgencia número 2.

En el Popular número 1 compareció Juan Bautista Muñoz Vidal, a quien se acusaba de haber roto un cristal de una casa que debía abonar, a un vecino de Delicias.

Como la cantidad fué entregada después de formular la denuncia, ayer fué absuelto Muñoz Vidal a petición del Ministerio Público.

En el Popular número 2, se vio primero una causa seguida contra Enrique López, que cuestionó con Vicente Torres Salero en un bar de Alcaz, sobre el delito de pecar uno u otro la comunicación telefónica. Intervino Manuel Salva por apelarario, y Teresa Valero resultó con la victoria de alguna consideración.

El fiscal solicitó para Enrique López tres meses y once días de arresto menor, el Tribunal falló de acuerdo con esta petición.

Seguidamente se celebró otro juicio por suceso procedente del Juzgado de Madoz seguida contra Francisco Masó, Delicias.

Se le acusaba de haber dirigido insultos contra el agente judicial Adrián Pineda, pero en el acto del juicio quedó desahucado por el agente sin que le faltara: que los insultos eran a un perro leño que se había comido tres perras de esbrío propiedad del procesado; que la denuncia la formuló el portero de la casa Julio Vera, quien no estaba presente en el patio donde se debían los voceros; que el denunciado fué porque creyó que se le acusaba judicial al propio juez administrador de la finca, suponiendo que los insultos pudieran ir dirigidos contra él; que Masó fué detenido en el momento de salir de la casa, por un guardia de Asalto enviado por el agente sin que le faltara el pertinaz mandamiento judicial; que cuando lo llevaron detenido lo dio-

ron un culatazo y lo arrojaron al suelo pronunciando lastimeras en una plérea, y finalmente, que el Julio Vera, después de haber declarado en el sumario la presencia del guardia en el acto de la detención, lo negó ayer en el juicio oral.

Ante esta cúmulo de circunstancias, el fiscal señor Sánchez Boharquez, retiró la acusación y solicitó que se librasen testimonios de los dos extremos por sí de ellos se derivase alguna responsabilidad contra las personas que han intervenido en los hechos de autos.

El Tribunal accedió a esta petición y ordenó el sobreseimiento de la causa.

TRIBUNAL DE URGENCIA NUMERO 2

Ayer comenzó a actuar en esta Audiencia un nuevo Tribunal, el de Urgencia número 2, constituido por el presidente don Víctor Morán, los jurados Francisco Botella Lillo y Juan Vicensó Candía y el secretario don Francisco Forés Payá.

Debutó con la vista de dos causas por desahucio al régimen. Una de ellas estaba incoada contra Andrés Saiz Parando, vecino de San Toribio (Madrid), a quien defendió como hombre bueno el letrado señor Puerto Cerdán.

Andrés Saiz llevaba detenido desde el día 25 y parece que el motivo de la detención fué el de haber viajado sin salvedades.

Pero ayer creció documentalente probada su adhesión al régimen y el fiscal señor Morales, retiró la acusación, siendo absuelto el procesado.

La otra causa estaba incoada contra el vecino de Calanda de Orpesa (Tolosa), Gregorio Martín Sola.

También para este procedimiento retiró la acusación el fiscal señor Roca, rechazado, por consiguientemente, sentencia absolutoria.

El nuevo Tribunal tuvo un buen debut, desahucando al régimen a dos ciudadanos.

Reparto de víveres

Carbón de cok

DISTRITO PRIMERO

Hoy, a partir de las ocho de la mañana, y en todas las carboneras de dicho distrito, se racionará este artículo, contra entrega de cupón número 12 de la hoja del mismo, a razón de cinco kilogramos por tarjeta, siendo su precio el de 0,45 pesetas kilogramo.

Arroz

TODOS LOS DISTritos

Hoy se racionará este artículo en todas las tiendas de la ciudad, a partir de las ocho de la mañana, a razón de 100 gramos por ración, contra entrega de cupón número 34 de la hoja del mismo, siendo su precio el de 1,05 pesetas el kilogramo.

Aceite

A partir de las cuatro de la tarde de hoy se racionará en todas las tiendas de la ciudad, a razón de un cuarto de litro por ración, contra entrega de cupón número 34 de la hoja del aceite, siendo el precio de venta al público de 2,20 pesetas el litro.

Azúcar

Mañana viernes se distribuirá en todas las tiendas de comestibles de la ciudad este artículo, contra entrega de cupón número 17 de la hoja del mismo, a razón de 100 gramos por ración y al precio de 1,10 pesetas el kilogramo.

Turrón

El sábado próximo, día 5 del actual, y a partir de las cuatro de la tarde, se efectuará la distribución de este artículo en todas las tiendas de comestibles de la capital, a razón de 150 gramos por ración, contra entrega de cupón número 35 de la hoja del chocolate. Los precios de venta son: el de 12,50 pesetas kilogramo, para la clase llamada de almendra, y el de 9,50 para el de Jijona a la piedra.

Es condición precisa para poder adquirir los víveres que se anuncian la presentación de la tarjeta de racionamiento de pan, además de la de comestibles, de la cual se ha de cortar el cupón correspondiente anunciado.

EL PARTIDO

CONFERENCIAS DE ACTIVISTAS

Por medio de la presente, y ante la próxima Conferencia Provincial, los Radioles que a continuación se indican quedan convocados para realizar una movilización de todas las actividades en las fechas y horas que se señalan, teniendo muy presente el que en dichas reuniones se han de plantear todos los problemas que interesan a la clase trabajadora para ganar la guerra y asegurar las conquistas sociales. Es conveniente que cada Comité

de Radio se plantee la necesidad de interesar a toda la base activista para que ayude a estas reuniones, en las que se van a dar las soluciones justas a todos los problemas de nuestra lucha.

Día 3.—Reuniones en Elche, Creventillo, Villena, Benetusa, Biar.
Día 5.—Reuniones en Aspe, Novelda, Elda, Sax, Santa Pola y Albufera.

Horas de las Conferencias, a las ocho de la noche.

Convocatorias y avisos

Organización

RADIO SUR.—Se convoca a las seis de la tarde, en el local de nuestro Comité Provincial.

Se rogamos la puntual asistencia, por ser de gran interés los problemas que en dicha reunión han de tratarse.

Por la Comisión Provincial de Masas, Teresa Rodríguez.

RADIO OESTE.—Célula 7 (Talleres Generales M. Z. A.): Reunión hoy, a las cinco y media, en el local del Radio.

RADIO NORTE.—Hoy jueves, a las siete y media, y en el local del Radio, se reunirán las Células 2, 3, 3 bis, 4, 10, 19 bis y la de Empresa de Riegos de Levante, siendo indispensable la asistencia de todos los camaradas.

Mañana viernes se reunirán, a las siete y media de la tarde, las Células 1, 5, 6, 7, 8, 9 y 11, a cuya reunión, de suma necesidad, acudirán todos los camaradas.

Se pone en conocimiento del camarada Anastasio de la Purificación, de Madrid, se pase por la Secretaría de Organización del Provincial para recoger el carnet.

Correspondencia detenida en la Secretaría de Organización de los siguientes camaradas: Juan Martínez (Sastre), Alfredo Fontella Aguirre, Rafael Llobregat, Antonio Rius, Francisco Hidalgo, Francisco Ortado, Manuel Martínez, Antonio García, Felisa Martín, Manuel López y Francisco Fernández Gil.

Que pasen a recogerla lo antes posible.

Orden de Discusión

Sección de Masas de discusión. Lectura del acta anterior. Años y horas. Informe de los delegados al Congreso Provincial. Elección de dos delegados al Comité Provincial. Elección de cargos vacantes. Aprobación del programa de la Escuela de Cursos Locales. Asuntos generales. El secretario general

Sindical

Se convoca a todos los camaradas comunistas que trabajan en los hospitales a una reunión que ha de celebrarse hoy jueves, día 3 de marzo, a las cuatro de la tarde, en la Secretaría Sindical. Rogamos la puntual asistencia.—La Comisión Provincial Sindical.

Exige que cuatro divisiones austríacas se desplacen a la frontera checa

El Gobierno Chamberlain no podrá resistir la avalancha democrática.—El domingo hubo 500 mítines exigiendo nuevas elecciones

PARIS, 2.—«L'Ouvreur» escribe: «El criterio de todos los diplomáticos de Berlín es que Hitler ha tomado hace cuarenta y ocho horas la decisión de desentender una nueva ofensiva contra Austria, con objeto de crear allí un nuevo «checho consumado» dentro de una o dos semanas. El nuevo ultimátum será seguido de graves disturbios que tendrán por escenario a Viena.»—(Fabra).

PARIS, 2.—Los periódicos comentan el discurso pronunciado ayer por Goering.

«L'Echo de Paris» dice: «Los acontecimientos de Londres han convalidado a Alemania y pueden precipitar movimientos violentos del Reich. Italia, a la que el jefe del Gobierno inglés quería llevar a la guarda del Brenner, se prepara a recibir a Hitler el triunfador. Inglaterra se vuelve a instalar en una diplomacia vacilante. Esperemos que la ilusión de Chamberlain dure poco.»—(Fabra).

LONDRES, 2.—«El News Chronicle» escribe: «Los aliados de Franco quieren obtener la concesión de derechos de balnearios en el mar para los robots y el restablecimiento del control en la frontera francesa. En la última reunión del Comité, se sugirió que el control en las fronteras se estableciese algunas semanas después de haber comenzado sus trabajos la Comisión encargada de hacer el censo de los combatientes extranjeros. Es muy dudoso que Francia y la U. R. S. S. acepten esta sugerencia.»—(Fabra).

LONDRES, 2.—La campaña del movimiento democrático se intensifica por momentos, exigiendo al Gobierno Chamberlain inmediatas elecciones.

El domingo se celebraron más de 500 mítines y manifestaciones a todo el objeto. Se considera que el Gobierno Chamberlain no resistirá más de quince días.

MEXICO, 2.—El Tribunal Supremo ha confirmado el fallo del Tribunal Federal que obliga a las Compañías petrolíferas a aceptar las condiciones de trabajo acordadas por la Comisión oficial de peritos.

La Confederación de Trabajadores Mejicanos ha declarado que está dispuesta a apoyar la acción del Gobierno para obligar a las Compañías a someterse al fallo, sean cuales fueren las consecuencias de éste.»—(Fabra).

SHANGHAI, 2.—Con objeto de coger a las tropas de revés, cincuenta mil soldados chinos han llegado al Chansi por el vertiente Oeste de la cadena montañosa de Taihang. Entre el Chansi y el Hopei marchan numerosos grupos móviles chinos que se muestran activísimos y atacan a las tropas japonesas de flanco y las amenazan gravemente.»—(Fabra).

LONDRES, 2.—Lord Swinton, ministro del Aire, declara que los efectivos de la aviación metropolitana que en 1935 era de 52 escuadrillas, se elevan hoy a 123, divididas como sigue: 08 de bombardero, 30 de combate, 15 de reconocimiento y 10 escuadrillas de cooperación. En el mismo período la aviación de ultramar también ha sido aumentada. La expansión del programa aéreo motivó el alistamiento, de abril de 1935 a marzo de 1936, de 4.500 pilotos y 40.000 aviadores, o sea una media anual de 1.500 pilotos y 13.000 aviadores.

También ha sido preciso adquirir 52 nuevos aeródromos, de los cuales 30 ya se utilizan.»—(Fabra).

HANKEU, 2.—La Sra. de Chan Kai Chek ha presentado la dimisión del cargo de presidenta de la Comisión Aeronáutica del Gobierno nacional. Ha sido sustituida por su hermano Song.»—(Fabra).

PARIS, 2. Se ha celebrado el mitin organizado por el Comité Thaelman, que fué aplazado desde el viernes pasado, hasta ayer, por el debate sobre la política extranjera de la Cámara.»—(Fabra).

LONDRES, 2.—En los círculos diplomáticos ingleses, se declara que el rumor según el cual el señor Eden iba a ser nombrado embajador en Washington, carece de fundamento.»—(Fabra).

LA HABANA, 2.—En los últimos días de la semana pasada, fué descubierto un vasto movimiento

de izquierdas contra el dictador Batista. Se han practicado numerosas detenciones de obreros y de afiliados a los partidos de izquierda.»—(Fabra).

BERLIN, 2.—El pastor Niemöller ha sido condenado a siete meses de fortaleza y dos multas de 500 y 1.500 marcos.»—(Fabra).

LONDRES, 2.—En la sesión de la Cámara de los Comunes, el diputado laborista, camarada Wedg-

wood Ben, preguntó al Gobierno si se habían entablado negociaciones con los Gobiernos francés y español relativas a la ocupación de Mallorca hasta que los italianos evacuasen Mallorca. El mismo diputado preguntó si en las conversaciones anglo-italianas se tratará de esta cuestión, y Chamberlain replicó: «Ya he declarado que no puedo comprometerme por anticipado en relación con las próximas relaciones con Italia.»—(Fabra).

El Gobierno Chamberlain, en las últimas

Definitivo ultimátum nazi a Austria

Por UN DIPLOMATICO CON BONA

Al Gobierno Chamberlain se le viene encima la tormenta del movimiento democrático inglés. En el franco-inglesa pondría fin a la intervención italo-alemana en España.

LA PISTOLA NAZI EN LAS SIENES DE AUSTRIA

Semanticamente se acogen en Europa los planes que se atribuyen al nazismo. Para vencer la resistencia vigorosa que opone el pueblo austriaco, que no quiere caer bajo la dominación del nazismo bárbaro, el Gobierno nazi va a lanzarse al asalto violento de Austria.

Se habla de un nuevo y definitivo ultimátum nazi al Gobierno austriaco. Hitler exige las siguientes concesiones en el plazo de dos semanas: colaboración de los Estados Mayores austriacos y nazi, unión aduanera y moneda común, control nazi de las minas de hierro de Styria, construcción de autopistas militares en Austria que conecten con la frontera checa, que la deuda alemana de 50 millones sea liquidada con una entrega de cañones y aviones alemanes a Austria, que se aumenten los efectivos del Ejército austriaco.

La más grave medida amenaza inminentemente a Chocostovagda. Los nazis exigen que cuatro divisiones austriacas se desplacen y acampen en la frontera checa.

Los pueblos de Austria y Chocostovagda han anunciado su voluntad de resistir y luchar. Abandonarán a su suerte a Austria Londres y París? Pero si los nazis atacan a los checos, los ejércitos rojo, francés y checo, en virtud del pacto militar que les liga, hablarían con las armas. Por primera vez la democracia y la paz, después de China y España, se defenderán con la fuerza armada.

El Comité Comarcal del Partido Comunista se dirige al Sindicato de Transportes Marítimos (C. N. T.)

CARTAGENA.—El Comarcal del Partido Comunista de Cartagena ha dirigido una carta abierta al Sindicato de Transportes Marítimos de la C. N. T. como réplica

a un artículo aparecido en el diario «Cartagena Nueva» titulado «Saliendo al paso de una maniobra», en el cual se vierten conceptos poco favorables para el militante del Partido Comunista camarada Manuel Porrus Díez.

En la mencionada carta se rebaten los argumentos empleados en el artículo y entendiéndose que supone un ataque a la unidad antifascista, ya que carece de verosimilitud, se pide una rectificación diciendo, no obstante, que si se comprueba que los cargos que se hacen contra el citado Porrus Díez son ciertos, se le expulsará del Partido.

Termina diciendo que tal vez los informos en los que se ha basado el repetido artículo han sido facilitados por algún enemigo de la clase trabajadora que ha conseguido infiltrarse en las organizaciones proletarias.—(S. E.)

Hogar del Soldado

CICLO DE CONFERENCIAS
Mañana viernes, a las once de la mañana, en el cuartel de Beñalúa, se celebrará la cuarta Conferencia del ciclo organizado por el Hogar del Soldado, del Batallón de Retaguardia número 6, estando a cargo de Luis Caballero, en representación del Frente Popular antifascista de Alicante.

A este acto quedan invitadas todas las autoridades civiles y militares de la ciudad, organismos culturales y organizaciones políticas y sindicales.

La temperatura en Alicante

Máxima: 15,4 a las 11,30.
Mínima: 7,4 a las 4 horas.
Mínima en el suelo: 5,5.
Temperatura durante el día: A las 1 hora, 9,0; a las 7 horas, 9,0; a las 10 horas, 14,0; a las 13 horas, 14,8; a las 16 horas, 14,4, y a las 18 horas, 12,8.

S. R. I.

SECRETARIA AYUDA COMUNITARIA
Relación detallada del envío hecho por este Comité Provincial al frente de Teruel en el día de ayer: 105 jerseys, 489 mantas, 31 paños de algodón, 830 prácticos, tres pañuelos calzonas y un paquete de guantes y guayos.

Alicante, 1 de marzo de 1938.—Por el Comité Provincial del S. R. I.: M. Rodríguez.

«Que se centralice de una manera organizada toda la producción de guerra, y que la dirección de esta sea puesta totalmente en manos de elementos competentes y leales, el mismo tiempo que se estimula a los obreros mediante el salario y su abastecimiento.» (Del documento del Buró Político del P. C.)

Se aumenta la ración de pan al pueblo madrileño

BARCELONA, 2 (6 t).—El ministro de Agricultura ha ordenado al Consorcio de la Panadería de Madrid, el aumento en 50 gramos de la ración de pan que se distribuye a aquél atroz colono madrileño. (Fébus).